

Отговор: Изискването участникът да разполага с посочената в Раздел IV, т.4.2. от документацията строителна техника за изпълнение на поръчката е задължителния минимум, с който участникът следва да разполага, за да бъде допуснат до участие. То е критерий за подбор на участниците. В образец Приложение № 15 – „Списък на техническото оборудване” се декларира **само** минимално изискуемото оборудване и се прилагат доказателства за наличието му. В образец Приложение № 5 – „Техническо предложение”, участникът следва да предложи Методология за изпълнение на поръчката, която задължително следва да съдържа „Организация на строителния процес“. Предложението трябва да предоставя изчерпателно описание на технологията и методологията за изпълнение на строително-монтажните работи на обекта, съгласно обема на техническата спецификация, планирането на ресурсите и мощностите и разпределението им, основни етапи и дейности по съставянето и воденето на документацията на строителната площадка. Технологията за изпълнение на строителството на обекта и организацията на строителни ресурси трябва да съответстват на описаните етапи на строителството и да съдържат описание на технологични схеми за изпълнение на строителството на обекта.

Запитване вх. № 26-00-122/ 01.06.2012г.

Въпрос 1: Трябва ли да записваме сумата за трите обособени позиции в образците и на трите ценови оферти и съответно да запишем общата сума или трябва да се запише само сумата за конкретната обособена позиция и след това сумата и за трите обособени позиции общо?

Отговор: Съгласно чл.57 от ЗОП, плик № 3 с надпис "Предлагана цена", който съдържа ценовото предложение на участника се представя в отделен запечатан непрозрачен плик и надписан съгласно изискванията на възложителя. Когато участник подава оферта за повече от една обособена позиция, плик № 3 се представя за всяка от позициите. В настоящата обществена поръчка участникът може да подава оферта само за всички обособени позиции. Ценовата оферта се представя чрез попълване на образца, предоставен от възложителя - Приложение № 9 към документацията. Ценовото предложение се попълва за всяка обособена позиция поотделно в Приложение № 9.

Въпрос 2: Необходимо ли е в обобщените количествени сметки да се прибавят позиции „Непредвидени разходи” в размер на 5%, или общата сума да бъде записана само в образца на ценовата оферта?

Отговор: Необходимо е в Обобщените количествени сметки да се добави позиция „Непредвидени разходи” в размер на 5%.

Въпрос 3: Необходимо ли е да се попълва ед. цена в графите за изкоп по място, тъй като количеството за тях се повтаря и в следващите позиции?

Отговор: Да.

Въпрос 4: Необходимо ли е да се поставя стойност в позиции „Доставка и монтаж фасонни части от ПЕВП % от стойността на тръбите от сумата по ...” в обобщените Количествени сметки или те представляват обобщена сума от описаните по-долу фасонни части?

Отговор: Необходимо е да се постави стойност.

Въпрос 5: Какъв стаж се има предвид под „стаж по специалността” за специалистите „Контрол по качеството” и „Специалист ЗБУТ” – стаж по специалността, която са завършили или стаж като контрол по качеството и съответно като специалист по ЗБУТ?

Отговор: Общ стаж по „Контрол по качеството” и „Специалист ЗБУТ”.

Въпрос 6: В раздел V „Съдържание на офертата” е записано, че всяка оферта трябва да се изготви и представи в 1 (един) оригинал и 1 (едно) копие. Отнася ли се това за Плик № 2 и Плик № 3?

Отговор: Да.

С уважение,

Георги Георгиев:
Кмет на община Борово

